

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES

RETIFICAÇÃO

No Edital CFP n° 42, de 04 de dezembro de 2013, publicado no Diário Oficial da União no dia 19 de dezembro de 2013, seção 3, p. 99-101. No quadro do subitem 1.4, em **Requisitos Específicos (Titulação Acadêmica Mínima Exigida)** onde se lê: Graduação na área da saúde ou biológica, com Doutorado em Morfologia ou áreas afins (não havendo doutores inscritos até 18/12/2013 - Graduação na área da saúde ou biológica com mestrado em Morfologia ou áreas afins); leia-se: Graduação na área da saúde ou ciências biológicas, com Doutorado em Morfologia ou áreas afins.

José Cezario de Almeida
Diretor do CFP